



КОНФЕДЕРАЦИЯ НА ТРУДА "ПОДКРЕПА" ФЕДЕРАЦИЯ НА ТРАНСПОРТНИТЕ РАБОТНИЦИ

София 1000, ул. "Ангел Кънчев" №2, тел./факс: 02/ 981 66 07, ftwpodkrepa@gmail.com

Изх. № 17-34 / 07.07.2022 г.

СТАНОВИЩЕ

от Федерация на транспортните работници към КТ „Подкрепа“

Относно: обявения за обсъждане „Проект на тарифната политика за обществен транспорт на територията на Столична община“

С оглед на сега действащата Наредба за реда и условията за пътуване с обществения транспорт на територията на Столична община, а именно съдържанието на нормата на чл.29, ал1, т.12 и т.13 става ясно, че право на пътуване с персонализирана електронна карта за многократна употреба имат членовете на семействата на работещите в системата на градски транспорт – съпруг / съпруга / и право на пътуване с персонализирана електронна карта по преференциална тарифа имат и прослужилите 13 и 15 години, съответно за II и III категория труд в дружествата за градски транспорт.

С проекта за изменение на същата Наредба, текущите норми липсват, което от своя страна нарушава интереса на всички работници и служители, които са работили минимум 15 години и са се пенсионирали в съответните транспортни дружества. Също така, по този начин се нарушава и целта на социалните пакети в дружествата, чиято цел е да бъдат привлечени нови кадри.

Във връзка с написаното по-горе отправяме следните предложения:

1. Право на пътуване с персонализирана електронна карта на преференциална тарифа да имат членовете на семействата /съпруг; съпруга/ на работниците от „Столичен Автотранспорт“ ЕАД, „Метрополитен“ ЕАД, „Столичен Електротранспорт“ ЕАД и „ЦГМ“ ЕАД.
2. Право на пътуване с персонализирана електронна карта по преференциална тарифа да имат прослужилите минимум 15 години трудов стаж в транспортните дружества работници, които са придобили и са се възползвали от правото на пенсия по осигурителен стаж и възраст, не работят в дружествата и имат постоянен или настоящ адрес в населено място от територията на Столична община.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ФТР „ПОДКРЕПА“:

/ИВАН КИРИЛОВ

